

Budapest Főváros X. kerület
Kőbányai Önkormányzat
Kovács Róbert polgármester
részére

tárgy: Interpelláció a Kőrösi sétányon
kihelyezett térfigyelő kamera
működésével kapcsolatban

Tisztelt Polgármester Úr!

Mint arról valamennyien értesülhettünk, 2012. április 1-jén, vasárnap a hajnali órákban a városközpontban lévő Kőrösi sétány ékszerboltjába betörési kísérletre került sor. Az üzlettől kb. 20 méterre kihelyezett térfigyelő kamera pontosan érzékelhette volna a nem rövid idő alatt történő eseményeket. A gépkocsiforgalom elől elzárt sétányra egy személyautó hajtott be – ez már önmagában feltűnő lehetett, majd többszöri próbálkozással nekitolatott az üzlet bejáratának. A kísérlet jópár percet igénybe vett, nagy zajjal is járt, különösen az éjszakai csendben. A betörni szándékozó személyek végül az autót hátrahagyva, gyalog hagyták el a helyszínt. Szerencsére az üzletbe behatolni nem tudtak. A kamerának tökéletes rálátása van a sétány egész hosszára, a szemben lévő épületekre, a posta előtti parkolóra. Rögzítette-e az illetéktelen autó behajtását? A sétánynak ezen a szakaszán bankfiókok, posta, élelmiszer áruház, üzletek találhatóak és természetesen lakóházak. A kamera 24 órás működésére nagyon nagy szükség van, mégsem észlelte az eseményeket? A rendőrséget a lakók riasztották, felriadva a sétányon zajló történésekre.

Kerületünk több pontján van már kihelyezett és a rendőrségre közvetlen kapcsolattal összekötött térfigyelő rendszer. Ez öröndetes, de tudjuk, hogy a kerület közbiztonsága érdekében számuk még mindig nem elegendő. Legalább ezen a néhány területen kellene bizonyítaniuk hatékonyságukat. Ezek a kamerák, ha jól működnek, gyorsan megfoghatják az illetéktelen betörőket, rendezavarókat, néhány eset után elriaszthatnák a további bűnesetek elkövetőit. Felmerül a kérdés: a sétányra kihelyezett kamera működött, de az azt figyelő ügyeletes nem végezte a feladatát? A kamera fel van ugyan szerelve, de nem üzemel? Más célra használja a beosztott ügyeletes, mint amire kellene? Meghibásodott és nem javították ki? Mi lehetett a mulasztás oka?

Néhány hasonló eset előfordulásával a rendőrségi intézkedések a prevenciót szolgáló technikai felszerelésükkel együtt komolytalanná, súlytalanná válhatnak a bűnözőkkel szemben, akik, mint tudjuk, gyakran egy lépéssel a rendőrség előtt szeretnének járni. Ez nem megengedhető. Mint ahogy az sem, hogy a lakosság rendőrségbe vetett bizalma, biztonságérzete megtörjön.

Kérem a Tisztelt Polgármester Úr közbenjárását, hogy segítse elő a rendőrséggel való együttműködés hatékonyságának javítását a kerületben felszerelt térfigyelő kamerák működésének területén is, vizsgáltsa meg a rendőrségre bekötött kamerarendszer működésének szabályszerűségét, előírászerű használatát és amennyiben személyi mulasztás történt, szorgalmazza a felelősök számon kérését.

2012. április 9.

BUDAPEST FŐVÁROS X. KERÜLET KŐBÁNYAI ÖNKORMÁNYZAT Polgármesteri Hivatala	
Iktatószám:	K/2903/1.2012/1
2012 ÁPR 12.	
Előszám:db melléklet
Előadó:	Kovács R

Szabóné Gerzson Sarolta
Szabóné Gerzson Sarolta
önk. képviselő